

精神病慢性肝炎纳入医保门诊病种

●凭“诊断证明”报销 50% ●医疗救助对象慈善资金补助 40%
●范围：京口区、润州区、镇江新区、丹徒区

本报讯 昨日，记者从市医保结算中心获悉，为减轻市民医疗费用负担，我市自2012年1月1日起，增加精神病、慢性肝炎两种疾病为市区居民医保门诊特殊病种，患者需凭“诊断证明”享受报销待遇，医疗救助对象慈善资金补助40%。

“诊断证明”有“讲究”

市区范围内的居民基本医疗保险参保人员，患有符合规定的精神病的，应经市第四人民医院精神科有关专家诊断，开具由第四人民医院精神科主任签字并经医教科盖章的“诊断证明”。

京口区、润州区和镇江新区的参保人员患有符合规定“慢性肝炎”类疾病的，应经市第三人民医院肝病科有关专家诊断，开具由第三人民医院肝病科主任签字并经医教科盖章的“诊断证明”。丹徒区参保

人员患有符合规定的“慢性肝炎”类疾病的，应经丹徒区人民医院肝病科有关专家诊断，开具由丹徒区人民医院肝病科主任签字并经医教科盖章的“诊断证明”。

京口区、润州区和镇江新区的参保人员持“诊断证明”、“社会保障卡”到市医疗保险结算中心报销窗口进行资格审核，丹徒区参保人员持“诊断证明”、“社会保障卡”到丹徒区卫生局合管办进行资格审核，审核合格后方可办理门诊特病登记并对“社会保障卡”进行相应的标识。

医保报销 50%，医疗救助对象慈善资金补助 40%

市区患有精神病的参保人员持“医疗保险证”和做好标识的“社会保障卡”到市第四人民医院精神科慢性病门诊就诊，符合医疗保险规定的诊治精神科疾病的医疗费用直接用“社会保障卡”进行结算，其费用由医疗保险基金支付50%，符合医疗救助对象的参保人员其剩余的50%个人支付部分再由慈善资金补助40%。

京口区、润州区和镇江新区患有“慢性肝炎”类疾病的参保人员

持“医疗保险证”和做好标识的“社会保障卡”到市第三人民医院肝病科门诊就诊，丹徒区参保人员到丹徒区人民医院肝病科门诊就诊，符合医疗保险规定的诊治“慢性肝炎”类疾病的医疗费用直接用“社会保障卡”进行结算，其费用由医疗保险基金支付50%，符合医疗救助对象的参保人员其剩余的50%个人支付部分再由慈善资金补助40%。

(吴阿元 张咏杨 叶明旻)

“社会治安”向“社会管理”转变 市综治委更名后召开首次全体会议

本报讯 按照中央和省委要求，经市委研究批准，市社会治安综合治理委员会更名为社会管理综合治理委员会。昨天，市社会管理综合治理委员会召开了第一次全体会议。

市委常委、政法委书记李雪峰在会上说，从“社会治安”到“社会管理”，是工作领域和重点发生了调整和变化，各部门和单位转变思想，努力创新社会管理，将平安和综治问题从源头抓起，服务好民众，才能体现出更名的重要意义。

市领导陈苏、曹凌凌、夏新平、许能斌出席会议。(记者 董本宽)

市领导会见 德国驻沪总领事

本报讯 昨天下午，副市长王萍会见了来镇进行工作访问的德国驻沪总领事内博峰。

王萍向内博峰介绍了我市的历史文化、经济及社会发展情况。内博峰介绍了德国在华的投资情况并表示，在长三角近3000家德资企业中，有四分之三的企业计划扩大投资，希望镇江能进一步加强与德资企业的合作。双方就相关领域的交流合作进行了商谈。

昨天上午，内博峰还参观了西津渡历史文化街区、规划展示馆，并将于今天考察扬中的德资企业。

(记者 石玉梅)

市硬笔书协 召开代表大会 唐明觉当选协会主席

本报讯 市硬笔书法协会第四次代表大会昨天在市政协三楼常委会议室举行。会议推选产生新主席团成员。唐明觉当选协会主席，赵超根、贾国祥、王梅芳当选名誉主席。中国硬笔书法协会主席张华庆到会并致词。

(王锐)

我市再添 2 名 省工艺美术大师

本报讯 近日，省第五届江苏省工艺美术大师和工艺美术名人评选结果出炉，我市竹编艺术家耿月新和陶瓷艺术家邵同义获得“省工艺美术大师”荣誉称号。同时，邮票拼贴艺术家韩荣庆、彩灯艺术家陈柏华和红木雕刻艺术家牛瑞胜获得“省工艺美术名人”荣誉称号。

截至目前，我市荣获“江苏省工艺美术大师”称号的已有5人。(高飞 钱华明)

工程院院士来镇 讲授数字化制造

本报讯 昨日，在市科技局举办的数字化制造技术论坛上，上海交通大学教授、中国工程院院士阮雪榆及张兴全博士等多位专家，介绍了数字化制造技术、高速高精度加工技术等领域的最新技术及其他应用案例。

虽然我市在汽车零部件制造、船舶制造等领域具有一定的优势和特点，但整体制造水平不够高，高端产品不够多、产业竞争能力不够强，这也是镇江新一轮发展迫切需要解决的问题。阮雪榆说，制造业的经济增长方式转变，其中一个关键技术就是数字化制造技术。有了数字化制造技术就能够设计更好的产品，使得零件有更长的寿命，更多的可靠性、稳健性。

(记者 张兆勇)

万城长三角 总部经济园开园 首期进驻企业 30 家

本报讯 26日，句容市委市政府在南京召开招商会，万城长三角总部经济园首期签约进驻企业30家。

万城长三角总部经济园是句容市首家集行政办公、星级酒店、商业休闲于一体的园区，总占地面积560亩，总投资30亿元，着力建设党员服务中心、创业服务中心、知识产权服务中心、人才服务中心和政务中心，为园区企业提供工商、税务、融资等100多项服务。2014年建成后，可新增产值40亿元，税收10亿元，提供就业岗位2万多个。(张金先 李建权 张庆文)



今年万人评议市级机关作风

本报讯 记者昨天从市委市级机关工委获悉，2011年万人评议市级机关活动已全面启动。今年的评议人数由前几年的5000人首次增加到1万人，提高了评议的覆盖面。今年的社会评议活动，较之往年呈现四个新特点。一是增加了基层评议人员，市级机关干部不再参加评议。主要由企事业单位和辖区、乡镇(街道)机关、社会各界代表来评议，进一步扩大了基层群众的覆盖面。二

是完善了评议内容。主要对市级机关各部门的整体精神状态、工作效能、优质服务、勤政廉政、依法行政、创先争优六个方面进行评议。三是调整了评议权重。增加了基层群众的评议权重，把评议市级机关的话语权和监督权真正交给了社会和老百姓。四是减少了评议序列。今年的评议序列由原来的三个减少为两个，第一序列为垂直管理部门与政府部门，第二序列为党委部门。(阮振坤 陈志奎)

迎新年万人长跑 31日上午9点举行

本报讯 记者昨天从市体育局获悉，2012年迎新年万人健身长跑将在12月31日上午9点举行。长跑活动由政府主办，市体育局等16个部门和单位承办、协办。届时，市领导以及机关、学校、部队、企事业单位、街道、乡镇、体育社团共

131家单位，将组成近200个跑步方阵和表演方阵，近万人参加长跑活动。长跑活动将在市行政中心鸣枪发令。具体线路为：行政中心市民大厅南广场—南山路—九华山路—北府路—檀山路(终点设在城投公司)，全程3000米。(刘剑 叶明旻)

明年元旦春节期间 公益文化活动丰富

本报讯 我市《2012年元旦春节期间公益文化活动表》刚刚出炉，今年“两节”期间，镇江可以享受一连串精彩纷呈的“公益文化大餐”。2012年1月，市委宣传部、市文广新局举办2012年全市“文化科技卫生三下乡”启动仪式暨文艺演出。市文广新局、市文化馆于12月30日，举办“文心剧场”新年钢琴演奏音乐会；12月31日，举办“文心剧场”新年民乐音乐会；1月4日-6日，举办“文心剧场”戏曲专场演出；1月9日，举办“文心剧场”合唱音乐会。1月23日，市文化馆、镇江民艺馆在大市口广场举办“欢欢喜喜过大年”民俗表演活动。1月22日-24日，市图书馆举办迎新春读者有奖

猜谜活动。镇江博物馆于12月30日至2月5日，举办“皓月禅心”朱培尔书画印艺术作品展；1月23日至2月19日，举办剪纸艺术展；春节期间，举办“说龙、画龙、观龙、寻龙、做龙灯”和“博物馆过大年”主题活动。1月23日开始，镇江画院举办2012·镇江画派名家迎春邀请展。丹阳市于12月24日-1月3日举办迎新年摄影展；1月2日举办元旦群众舞蹈精品专场演出；1月16日举办2012龙年春节文艺晚会；2月6日举办元宵灯谜活动。句容市于12月31日举办新年撞钟晚会；1月1日举办句容市国际标准舞新年汇报演出。润州区于12月30日举办迎新晚会。(吴银权 叶明旻)

茅山老区困难群众 感受党和政府温暖

本报讯 昨日，市老区开发促进会、市慈善总会赴茅山老区，向33户贫困家庭送上春节前的慰问。约10时，慰问组来到句容茅山镇蔡家村井塘村组，给严凤兰老人送上一床羽绒被及被套、两壶色拉油及慰问金。77岁的严凤兰和儿子一起生活，生活较为困难。严凤兰拉着慰问组人员的手说：“谢谢！感

谢党和政府对我们的关心。”市老促会负责人说，向茅山老区贫困家庭“送温暖”已进行了10多年，现在已成为老促会的“传统项目”。慰问的物品虽然不是很多，但传递着党和政府对茅山老区的深情和关怀。昨天的慰问对象中最长者已93岁高龄。(记者 余宽平)

句容尊老又出新政 310万“尊老金”温暖老人

本报讯 日前，句容市在开发区三台阁社区举行“尊老金”发放仪式，向全市80周岁以上老年人发放“尊老金”，这是该市委、市政府继2008年、2009年出台老年人生活补贴政策以来，再次为全市老年人做的一件实事。据最新统计，句容市目前总人口已超过60万人，60岁以上的老年人达10多万，占全市总人口的17.3%。80岁以上的老人有1.39万人，占全市老年人的14%。该市自2008年起，为全市城乡65周岁以上无固定收入的老年人发放每月30元的生活补

贴。2009年又将发放尊老金的年龄范围扩大，年龄达60周岁，每人每月即发放60元生活补贴；90岁以上老人每年再增发300元；100岁以上老人长寿补贴每月增加到300元。而从今年起，句容市委、市政府再次研究出台新政，为全市80周岁以上老年人发放“尊老金”，具体标准是80至89周岁老年人每人每年200元，90至99周岁老年人每人每年600元。据了解，此次全市发放“尊老金”，总额达310多万元，覆盖了全市所有符合条件的80周岁以上老年人。(郑吉林 滕庆海)



“润叶”惠农 省内知名

昨日，位于丹徒区高桥镇的高冠食品有限公司车间员工向记者展示正在包装销售的地产农业品牌“润叶”牌秧草和菊芋。该企业发动当地农民一起种植各类农产品，由生产基地统一收购，然后深加工进行销售。目前，“润叶”作为我市地产农业品牌成功获得“江苏省放心消费示范单位”“农业省级龙头企业”等诸多荣誉，并与几家国内外大型超市签订销售合同，逐渐成为省内知名农产品品牌。

纪晨 摄影报道

社会管理，创新走出“镇江模式”

(上接1版)截至目前一张覆盖市区的网格化、网络化的社区管理服务之网已经形成。

信息化，爱心集结更从容

“温暖行动前期走访已完成，资助67户贫困家庭已确定，现招募18辆爱心车和18名随车配送志愿者，有意者请回复短信平台。”通过镇江注册志愿者网络短信指挥平台，我市知名网络爱心团体“0511爱心家园”负责人、知名网友“仪人”几天前刚刚向团队近千名成员发去一条召集令。不到半小时，一支温暖队伍集结完毕。这一年来，从陌生到熟悉，“仪人”记不清发过多少条类似短信，但说起这一年的变化可谓如数家珍。最令她感慨的是，今年3月，在市志愿者协会等部门帮助下，短信指挥平台正式启用，一举打破限制网络爱心团体管理的瓶颈。“成员越来越多，仅仅通知就让人疲于奔命，现在带近千人的队伍比以前带百余人还轻松些呢。”“仪人”由衷感叹今年爱心集结越发从容。

据市志愿者协会相关负责人介绍，借助论坛、QQ群和短信指挥平台，全市280多网络志愿者队伍今年已全部实现信息化管理。仅“0511爱心家园”发起活动较去年就增加了数十项，帮助了更多人。

沙龙化，民意疏导更有力

关注城市渣土车管理、探讨

如何做一名有责任感的网民、献策如何治理城市拥堵……2011年，一场场火药味十足的版主沙龙是一道亮丽的风景。追回交巡警部门是否给渣土车提供“处罚月票”；质问年初就披露的解放路、中山东路四车道改六车道改造工程何时临近年底依然迟迟不开工；质问近年来市民网友要求改造或拆除城市大转盘呼声越来越高，规划建设等部门顾虑究竟在哪里……面对版主网友的发难，出席沙龙的职能部门相关负责人越来越坦诚，不但解释个中缘由，同时还自加压力，郑重承诺，公布解决问题的时间表。

除版主沙龙外，在即将过去

的一年里，越来越多的政府职能部门开通微博“走出去，请进来”，不但借助网络搜集社情民意，征求市民网友真知灼见，还主动邀请网友市民深入部门开展体验活动，虚心听取意见，积极改进工作。一个个网上网下的观点交会场业已形成，交流疏导的管理手段越发显现双赢多赢的效果。

据市互联网信息办公室主任包建国介绍，正是如此坦诚的交流，如此科学的疏导，镇江在网络属地管理工作上开拓创新出令人瞩目的“镇江模式”，获得上级部门高度评价，引来一拨又一拨国内兄弟城市网络管理部门前来交流学习。



“网格长”亮身份。王呈 摄

市关工委成立 20 周年成绩斐然

(上接1版)向广大青少年健康成长付出辛勤汗水的“五老”们表示敬意和感谢。许津荣指出，各级党群组织要把关心下一代工作提上更重要的位置。要把握方向，创新思路，提高实效，更好地发挥“五老”队伍的重要作用，让关心下一代工作在新形势下再上一个台阶。

市委副书记、秘书长李国忠主持大会。市委常委、宣传部长张洪水在会上宣读了市文明办、市关工委《关于表彰全市城乡社区校外教育辅导站工作先进集体、先进个人和优秀校外教育辅导站的决定》。丹阳市关工委等17个单位获“全

市城乡社区校外教育辅导站工作先进集体”，句容市白兔镇茅庄村校外教育中心辅导站等34个辅导站获“全市城乡社区优秀校外教育辅导站”，陈文浩等57人获“全市城乡社区校外教育辅导站工作先进个人”。表彰会上，市小杜鹃少儿京剧团献上了一场精彩的汇报演出。(英仲钧 叶明旻)